

# ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ

ВСЕУКРАЇНСЬКА ЩОТИЖНЕВА ГАЗЕТА

ВЕРЕСЕНЬ 02, 2022 | № 28 (090)

## Російські окупанти можуть не пустити місію МАГАТЕ на ключові об'єкти ЗАЕС

Представники МАГАТЕ збиралися спочатку відвідати ЗАЕС тільки для того, щоби переконатися в недоторканості запасів збагаченого урану, проте в складі місії є фахівці з безпеки, а це означає, що агентство зможе провести експертизу обстрілів АЕС, за допомогою якої можна буде притягнути до відповідальності винних. •Місія Міжнародного агентства з атомної енергії (МАГАТЕ) вирушила вранці середи, 31 серпня, з Києва на Запорізьку атомну електростанцію (ЗАЕС) •Вранці 1 вересня місія Міжнародного агентства з атомної енергії вирушила з Запоріжжя до АЕС в тимчасово окупованому Росією Енергодарі, попри повідомлення про інтенсивний обстріл міста. •"Енергоатом" повідомляє, що на ЗАЕС через обстріли росіян автоматично відключився працюючий 5-й блок станції. •Міністерство закордонних справ України заявило, що дії російської армії ставлять під загрозу візит місії Міжнародного агентства з атомної енергії, що прямує на окуповану ЗАЕС. Перед поїздкою на станцію генеральний директор МАГАТЕ та очільник місії Рафаель Гроссі зустрівся 30 серпня в Києві з президентом України Володимиром Зеленським. "Існують ризики інцидентів на станції, зриву роботи ядерних реакторів, відключення блоків Запорізької АЕС від нашої мережі. На станції є російська зброя. Тому це - світова загроза", - заявив Зеленський, зазначивши, що місія МАГАТЕ має знайти можливість запобігти всім цим загрозам. Крім Гроссі, до складу місії МАГАТЕ входять 13 експертів із переважно "нейтральних країн". Серед них - представники Польщі та Литви, які Україна вважає дружніми, а також Сербії та Китаю, на

які Україна дивиться з підозрою через їхні дружні стосунки з Москвою. Решта членів місії походять з країн, які здебільшого залишались осторонь війни в Україні або тримали відкритими канали комунікації з Кремлем. Серед них Франція, Албанія, Північна Македонія, Йорданія, Мексика.

*GEOnews*

## Термінова деокупація та демілітаризація ЗАЕС – єдиний шлях запобігти ядерній катастрофі

Професіоналізм українських енергетиків вкотре убезпечив світ від можливих катастрофічних наслідків дестабілізації роботи ЗАЕС внаслідок російських обстрілів.

На цьому наголосив міністр енергетики Герман Галущенко на своїй Facebook-сторінці, коментуючи ситуацію на Запорізькій атомній електростанції. «Російські окупаційні війська обстрілами території навколо ЗАЕС спровокували зміни в стабільності роботи станції. Вперше в історії ЗАЕС була повністю відключена від мережі. Неймовірний професіоналізм українських енергетиків вкотре убезпечив світ від можливих катастрофічних наслідків – станція вже має живлення для власних потреб. Зауважень до роботи автоматики і систем безпеки наразі немає», - зазначив Герман Галущенко. Він підкреслив, що станція окупована майже півроку, і наявність на станції та біля неї російських військових, наступні дії яких не можна передбачити, – це постійний тригер можливої ядерної катастрофи.

«Хочу ще раз звернутись до світової спільноти: спільна місія МАГАТЕ і ООН на ЗАЕС має мати мандат для дослідження не тільки норм забезпечення ядерної безпеки, але й зовнішніх безпекових компонентів, в першу чергу тих, що стосуються зброї та її застосування

російськими військовими на території станції та біля неї», - наголосив міністр.

«Термінова деокупація та демілітаризація ЗАЕС – єдиний шлях, аби Європа могла спокійно спати і не боятись ядерних хмар у своєму небі», - підсумував Герман Галущенко.

*GEOnews*

## У Міндовкіллі обговорили хід реалізації Програми «ЄС для навколишнього середовища: зелена економіка» в Україні (EU4Environment)

Програма «ЄС для навколишнього середовища: зелена економіка» багато-векторна та охоплює такі компоненти, як оцінка впливу на довкілля та стратегічна екологічна оцінка, реформи у сфері екологічних фінансів, управління відходами та державного природоохоронного контролю; зелена модернізація; екологічні стандарти, маркування і доступ товарів українських товаровиробників на європейський ринок; розвиток екосистемних послуг тощо. Всі компоненти та напрямки є важливими для сфери захисту довкілля, європейської інтеграції України та зеленого переходу.

Під час розширеної робочої наради з представниками Програми «ЄС для навколишнього середовища: зелена економіка» в Україні (EU4Environment) обговорили результати діяльності проекту у 2019 - 2022 роках та окреслили подальшу загальну рамку співпраці, якою її бачить Міндовкілля. Позиція Міністерства – маємо так налагодити спільну роботу, щоб навіть після завершення проектів МТД, їх напруження мали практичне застосування в Україні, а розпочаті дії – реальне продовження. Тоді міжнародні партнери матимуть успішну реалізацію компонентів, а Україна – якісне впровадження реформ.

*GEOnews*

## Щотижнева всеукраїнська газета «ПРО ВПЛИВ НА ДОВКІЛЛЯ» пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»

### Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля - 4 900 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 2400 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 300 грн

Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
№ 202110298827

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається реконструкція ферми по відгодівлі молодняку із збільшенням поголів'я великої рогатої худоби до 2850 голів в смт. Чорнобай, Чорнобаївської територіальної громади, Золотоніського району Черкаської області.

Передбачається добудова двох навісів з облаштованими стійлами для телят на існуючому відкритому вигульному майданчику (загоні) та будівництво нового вигульного майданчика з облаштованими стійлами для телят. Потужність ферми після реконструкції складе 2850 голів стада телят під вирощування.

Технологія утримання телят ВРХ на території ферми передбачається стійлова -вигульна, спосіб утримання безприв'язний під навісами в індивідуальних стійлах та в телятниках та в групових секціях (боксах) із застосуванням технології глибокої підстилки в загонах з тирси і торфу з низу та соломи зверху.

Забійне відділення на території підприємства відсутнє. Передача трупів тварин передається на утилізацію спеціалізованій організації.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОКО»

Код згідно ЄДРПОУ 31561188

Місцезнаходження юридичної особи: 19932, Черкаська обл., Золотоніський район, с. Крутьки, вул. Устименка, 140

Місце проведення планованої діяльності: 19901, Черкаська обл., Золотоніський район, Чорнобаївська територіальна громада, смт. Чорнобай, вул. Черкаська, 72

Контактний номер телефону: 04739-35443

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону).

### 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 18008, м.Черкаси, вул. Вернигори, 17. Телефон, факс: (0472) 63-36-55

Контактна особа: начальника Управління – Старунов Сергій Олександрович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин, що видається Управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації та Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною інспекцією архітектури і містобудування України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді). Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться:

Не заплановані

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться:

Не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої

### доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17.  
Телефон, факс: (0472) 63-36-55

Контактна особа: начальника Управління – Старунов Сергій Олександрович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

### 7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації.

Поштова адреса: 18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17.  
Телефон, факс: (0472) 63-36-55

Контактна особа: начальника Управління – Старунов Сергій Олександрович

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

### 8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 374 аркушах з додатками.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

### 9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе щоденно в робочий час, крім вихідних у період з 05.08.2022 р.

19901, Черкаська обл., Золотоніський р-н, смт Чорнобай, вул. Центральна, буд. 154, приміщення Чорнобайвської сільської ради. Контактна особа: Любимий Сергій Васильович, тел. 04739 23590.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

### В Україні презентували Реєстр пошкодженого та знищеного майна

Уряд презентував Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок російської агресії. Про це повідомив заступник Міністра розвитку громад та територій України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Олександр Дудченко.

«Відтепер Реєстр міститиме всю інформацію про пошкоджені та зруйновані об'єкти, а також дозволить формувати та зберігати акти комісійного обстеження по ним. Така єдина платформа допоможе приймати рішення про першочергове відновлення тих будівель і споруд, які необхідні для повноцінного функціонування громад, у тому числі якісно підготуватися до цього опалювального сезону. Що є вкрай важливим сьогодні», — заступник Міністра.

*GEOnews*

### Забезпечення енергосектору власним вугіллям є ключовим завданням для галузі цього опалювального сезону

Міністр енергетики Герман Галущенко провів селекторну нараду з нагоди 30-го, ювілейного Дня шахтаря. У заході взяли участь голови галузевих профспілкових організацій Андрій Зимін та Михайло Волинець, а також керівництво вугледобувних підприємств. Герман Галущенко наголосив, що вугільна галузь значно постраждала від

воєнної агресії росії, проте для забезпечення енергетичної безпеки держави має докласти максимум зусиль для забезпечення паливом теплової генерації.

«Цей опалювальний сезон буде дуже складним не лише в Україні, вся Європа готується до найскладнішої зими. Забезпечення вугіллям в такій ситуації є ключовим завданням, і ми вже маємо відповідні плани, як це зробити», — зазначив Герман Галущенко.

«Ми маємо в першу чергу розраховувати на власний видобуток вугілля, в ідеалі – видобувати стільки, щоб забезпечити власні потреби повністю. А після покриття внутрішніх потреб наше вугілля може стати експортним товаром для країн Європи, які зараз зацікавлені у цьому ресурсі. Вугільна галузь зараз має великі перспективи і значний потенціал для розвитку», — наголосив міністр.

Герман Галущенко зазначив, що з нагоди Дня шахтаря більше 600 працівників вугледобувних підприємств нагороджено міністерськими та урядовими відзнаками, і привітав гірників з прийдешнім святом. «Пишаюся тим, як ви робите величезну, складну справу у цей найважчий період нашої історії. Багато з вас безпосередньо зіткнулися з жахіттями війни. Є відчуття неймовірної гордості за ваші героїчні вчинки! Герої серед нас, і ми дійсно вами пишаємося! Бажаю всім нам якнайшвидшої перемоги!», — наголосив міністр.

*GEOnews*

### У Мінрегіоні обговорили напрямки співпраці з Банком розвитку Ради Європи

26 серпня відбулась робоча зустріч заступниці Міністра розвитку громад та територій України Наталії Козловської з представниками Банку розвитку Ради Європи (БРРЕ).

«Ми сподіваємося, що наша співпраця буде ефективною та результативною, адже приєднання України до Банку розвитку Ради Європи надасть нові можливості. Це дозволить швидше вирішити житлові питання українських родин, які через війну втратили свої домівки», — наголосила Наталія Козловська.

Сторони обговорили подальшу співпрацю, зокрема потенційні форми проектів, за якими може відбуватись залучення іноземних інвестицій.

Як зазначила заступниця Міністра, наразі в Україні діє проект «Житлові приміщення для внутрішньо переміщених осіб», який фінансує Уряд Німеччини через KfW та реалізує Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву.

«Це один із прикладів ефективної співпраці з міжнародними донорами. І такий досвід може бути використаний для майбутніх, спільних із Банком розвитку Ради Європи, проектів», — наголосила Наталія Козловська.

*GEOnews*

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)  
№ 20227139702

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Державне підприємство «Берегометське лісомисливське господарство» здійснює спеціальне використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного користування.

Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду Державного підприємства «Берегометське лісомисливське господарство» в межах лісництва колишнього Державного підприємства «Кіцманський ліс АПК», яке включає 2 структурних підрозділи – Станівське та Драчинецьке лісництва. Лісові масиви розташовані в межах Вижницького адміністративного району Чернівецької області.

Площа об'єднаного Державного підприємства «Берегометське лісомисливське господарство» складає 65 760,7 га. Планована діяльність розглядається в межах Станівського та Драчинецького лісництв площею 3 711,0 га.

Щорічний обсяг рубок головного користування в межах лісництв колишнього Державного підприємства «Кіцманський ліс АПК» запроектовано об'ємом 8,5 тис. м<sup>3</sup> на площі 50,0 га, в тому числі експлуатаційні ліси – 4,11 тис. м<sup>3</sup> на площі 22,8 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 1,48 тис. м<sup>3</sup> на площі 7,6 га, ліси природоохоронного, наукового, історико-культурного призначення – 2,91 тис. м<sup>3</sup> на площі 19,6 га. .

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

#### 2. Суб'єкт господарювання

Державне підприємство «Берегометське лісомисливське господарство»

Код згідно ЄДРПОУ 21438976

59233, Чернівецька обл., смт Берегомет, вул. Центральна, 55, тел. (03730) 3-13-07; (068) 093-42-40

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону).

#### 3. Уповноважений орган, який забезпечує

#### проведення громадського обговорення

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел./факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@merg.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна. (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

#### 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про провадження планованої діяльності будуть спеціальні дозволи на використання лісових ресурсів – лісорубні квитки.

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

Які видаються Чернівецьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді). Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період.

#### Громадські слухання (перші) відбудуться:

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### Громадські слухання (другі) відбудуться:

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

#### 6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул.

Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mer.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, за адресою: 03035, м. Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, тел/факс (044) 206-31-40; (044) 206-31-50, e-mail: OVD@mer.gov.ua. Контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:**

1. Вижницька об'єднана територіальна громада, 59200, Чернівецька обл., Вижницький р-н, м. Вижниця, вул. Українська, буд. 34

Контактна особа: Секретар міської ради – Бельмега Тетяна Тарасівна (03730) 2-31-78.

2. Чернівецька районна рада, 58002, м. Чернівці, Грушевського, 1

Контактна особа: перший заступник голови – Кушнір Людмила Іванівна, (0372) 552892.

3. Контора ДП «Берегометське ЛМГ», 59233, Чернівецька обл., смт Берегомет, вул. Центральна, 55

Контактна особа: Головний лісничий ДП «Берегометське ЛМГ» – Швейко Василь Ярославович (03730) 3-67-93.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

**ОПЕК+ не планує скорочувати видобуток нафти найближчим часом**

Альянс ОПЕК+ не має наміру скорочувати видобуток нафти найближчим часом. При цьому є ймовірність, що таке рішення може бути ухвалене, якщо на світовий ринок повернеться нафта з Ірану.

Про це повідомив Reuters із посиланням на дев'ять джерел на ринку.

Агентство зазначає, що нафта з Ірану може повернутися на світовий ринок, якщо Іран із Заходом укладуть ядерну угоду.

Напередодні в ОПЕК+ повідомили, що готові скоротити видобуток нафти, якщо нафта з Ірану, який зараз під санкціями, знову торгуватиметься на світовому ринку, внаслідок чого надлишок нафти зросте.

Найбільші виробники нафти, що входять до операції ОПЕК+, змогли збільшити видобуток у вересні лише на 100 тис. барелів на добу (б/д) через нестачу вільних потужностей. За умовами угоди росія має наростити видобуток до 11 млн б/д, але цього рівня досягти вкрай складно з огляду на проблеми з експортом через санкції.

*Віра Жулебіна, за матеріалами іноземних видань*

**Держгеонадра оголосили четверті аукціони в 2022 році**

Шостого вересня заплановано провести торги з продажу 13 ділянок надр.

Державна служба геології та надр України оголосила четверті аукціони у 2022 році. Надрокористувачам запропонували 13 об'єктів для геологічного вивчення та дослідно-промислової розробки піску кварцового, глини, глини легкоплавкої та суглинку, каоліну первинного, торфу; з метою видобування вапняку, піску, граніту, суглинку, глини та глини легкоплавкої. Загальна стартова вартість лотів – 61 196 893 гривень.

Повний перелік лотів:

- Новоселицьке родовище (Західна і Східна ділянки) -Тростянецьке родовище
- Ділянка Сірет
- Ділянка Велес
- Ділянка Червонослобідська
- Ділянка №1 Бертниківського родовища
- Броварське родовище
- Ділянка Цеглівка
- Зняцівська ділянка
- Квасівська ділянка
- Оноцьке родовище
- Чабанівська ділянка Чабанівського родовища
- Нижньокоропецьке родовище

*GEOnews*

**Держгеонадра оскаржили бездіяльність підприємства щодо неподання звітності**

Державна служба геології та надр України, позивач, звернувся до Донецького окружного адміністративного суду з адміністративним позовом до ТОВ «Фірма «Річна» з вимогами припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами №4767 від 05.11.2008 (видобування антрацит).

В обґрунтування позовних вимог зазначено, що Відповідач в порушення вимог Угоди про умови користування надрами, особливої умови № 4 спеціального дозволу на користування надрами, ст. 24 Кодексу України про надра не подав щорічну звітність до ДНВП «Геоінформ України» про стан запасів корисних копалин за формою 5-гр.

Відповідач не скористався правом подати відзив на позовну заяву.

Розглянувши подані документи і матеріали, оцінивши належність, допустимість, достовірність кожного доказу окремо, а також достатність і взаємний зв'язок доказів у їх сукупності, суд зазначив про необхідність анулювати підприємству зазначений спецдозвіл.

*GEOnews*

### Україна у I півріччі 2022р видобула 9,3 млрд куб м природного газу

Україна протягом I півріччя 2022р видобула понад 9,3 млрд куб м природного газу, на 4,5 % менше, ніж за аналогічний період минулого року. Про це свідчать розрахунки ExPro.

Видобуток знаходиться на найнижчому рівні за останнє десятиліття, що в першу чергу пов'язано із війною в Україні. В більшій мірі це стосується Харківської, та меншою мірою Полтавської, Сумської та Чернігівської областей.

Разом з тим, вже у червні видобуток газу вдалося стабілізувати після падіння у попередні місяці. Так, за попередніми розрахунками ExPro, протягом червня Україна видобула близько 1,5 млрд куб м природного газу, на 7 % менше, ніж у червні минулого року.

Наразі компанії України стабільно видобувають приблизно 50 млн куб м природного газу щодоби.

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль зазначив, що в Уряді очікують видобуток газу у 2022р на рівні 16-19 млрд куб м.

*GEOnews*

### Гірські громади відмовилися від податків Карпатського біосферного заповідника

На нещодавній публічній зустрічі з депутаткою Європарламенту Віолою фон Крамон голова Ясінянської ОТГ, що на Закарпатті, пожалівся, що Карпатський біосферний заповідник цього року не сплатив громаді ні копійки земельного податку, що складає приблизно 6 млн гривень! Виявилося, що в червні минулого 2021 року Ясінянська територіальна громада звільнила Карпатський біосферний заповідник від сплати земельного податку, а саме звільнила "установи, які повністю утримуються за рахунок коштів державного або місцевого бюджетів". А це зокрема й заповідник. Аналогічне рішення ухвалили Рахівська, Богданська та Великобичківська громади. Посилання на документи. Юридично держава не має підстав виділяти кошти, бо ж ОТГ їх не просили. Інакше це потенційні кримінальні справи як на заповідник, так і на міністерство, яке виділить кошти.

*GEOnews*

### Товариство звернулося до суду щодо протиправності діянь Держгеонадр

ПАТ "АрселорМіттал Берислав" (далі - позивач) звернулося до суду із адміністративним позовом до ДСГНУ

(далі - відповідач), у якому просить: - визнати протиправним та скасувати припис ДСГНУ щодо усунення порушень вимог законодавства у сфері надрокористування від 08.07.2021 №157-14/01; - визнати протиправним та скасувати Наказ ДСГНУ від 13.08.2021 №591 в частині зупинення спеціального дозволу на користування надрами №4654 від 28.12.2007 на видобування вапняку на родовищі Осокорівське 1,2, Херсонської області.

Позовні вимоги були мотивовані тим, що за результатами планової перевірки ПАТ "АрселорМіттал Берислав" щодо дотримання вимог законодавства у сфері видобування корисних копалин було складено припис №157-14/01 від 08.07.2021. Окрім того, наказом №591 від 13.08.2021 прийнято рішення щодо подальшої дії спеціального. Позивач стверджує, що порушення, виявлені при проведенні перевірки, стосувались не внесення товариством змін до спецдозволу та інших порушень, які пов'язані з неможливістю тривалий час видобувати копалини, не з вини позивача, а внаслідок бездіяльності Держгеонадр. У зв'язку з тим, що в судовому порядку вже встановлено відсутність вини позивача у допущенні зазначених в оскаржуваному приписі порушень, позивач вважає що оскаржуваний припис та наказ про зупинення дії спецдозволу на користування надрами є необ'єктивними та незаконними, зобов'язуючими позивача здійснити певні дії, які він не може вчинити з незалежних від нього обставин, а відтак, підлягають скасуванню.

Відповідач вимог позову не визнав, зазначав що припис №157-14/01 від 08.07.2021 був складений з дотриманням чинного законодавства, позивачу надано строк на усунення порушення. Також, Наказом Держгеонадр від 13.08.2021 №591 зупинено дію дозволу та надано 30 денний строк на усунення порушень. Зауважував, що головною з підстав припинення дії дозволу на спеціальне використання надр є порушення надрокористувачем умов та порядку користування надрами та невиконання обов'язків, визначених ст.24 Кодексом України про надра, спеціальним дозволом на користування надрами та Угодою до нього. Розглянувши подані документи і матеріали, суд задовольнив вимоги позивача в повному обсязі. Також, було стягнуто за рахунок бюджетних асигнувань ДСГНУ 4 тис 540 грн судових витрат на користь позивача.

*GEOnews*

Скасовано спецдозвіл для шахти внаслідок ненадання звітності

Державна служба геології та надр України, позивач, звернувся до Луганського окружного адміністративного суду з адміністративним позовом до ТОВ «Шахта «Рассвет-1» з вимогами припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 4982 від 11.06.2009 року (видобування кам'яного вугілля).

В об'рунтування позовних вимог зазначено, що Відповідач в порушення вимог Угоди про умови користування надрами, особливої умови № 4 спеціального дозволу на користування надрами, ст. 24 Кодексу України про надра не подав щорічну звітність до ДНВП «Геоінформ України» про стан запасів корисних копалин за формою 5-гр.

Відповідач не скористався правом подати відзив на позовну заяву.

Розглянувши подані документи і матеріали, оцінивши належність, допустимість, достовірність кожного доказу окремо, а також достатність і взаємний зв'язок доказів у їх сукупності, суд зазначив про необхідність анулювати підприємству зазначений спецдозвіл.

*GEOnews*

Державне підприємство викликали до суду з приводу звітності Геоінформу

До Луганського окружного адміністративного суду надійшла позовна заява Державної служби геології та надр України до ДП «Донбасантрацит» в якій позивач просив припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 4908 від 17.02.2009 (продовження видобування кам'яного вугілля).

В об'рунтування позовних вимог зазначено, що Відповідач в порушення вимог Угоди про умови користування надрами, особливої умови № 4 спеціального дозволу на користування надрами, ст. 24 Кодексу України про надра не подав щорічну звітність до ДНВП «Геоінформ України» про стан запасів корисних копалин за формою 5-гр.

Відповідач не скористався правом подати відзив на позовну заяву.

Розглянувши подані документи і матеріали, оцінивши належність, допустимість, достовірність кожного доказу окремо, а також достатність і взаємний зв'язок доказів у їх сукупності, суд зазначив про необхідність анулювати підприємству зазначений спецдозвіл.

*GEOnews*

### **Суд отримав позов Держгеонадр щодо статистики надрокористування**

ДСГНУ (далі позивач) звернулася до Донецького окружного адміністративного суду із позовною заявою до ТОВ «Антрацит-Енерго» (далі відповідач), в якій просить припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 5222 від 17.11.2010 р. (видобування кам'яного вугілля-антрациту). Позовні вимоги обґрунтовані тим, що відповідачем в порушення вимог пункту 6 Особливих умов спеціального дозволу на користування надрами, пункту 10.2 Угоди № 5222 від 17.11.2010 р. про умови користування надрами, та статті 24 Кодексу України про надра, не подано щорічного звіту відповідної форми статистичної звітності, як підтвердження експлуатації корисних копалин за 2014 рік. У зв'язку з чим були підстави для анулювання дозволу у судовому порядку. Відповідач не скористався правом подати відзив на позовну заяву. Розглянувши подані документи і матеріали, оцінивши належність, допустимість, достовірність кожного доказу окремо, а також достатність і взаємний зв'язок доказів у їх сукупності, суд зазначив про необхідність анулювати підприємству зазначений спецдозвіл.

*GEOnews*

### **Оскаржено в суді порушення підприємством законодавства про надрокористування**

Державна служба геології та надр України звернулася до Хмельницького ОАС до ТОВ "Агрохімбуд", в якому просило припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами №6100 від 03.03.2016 (видобування суглинків, придатних в якості сировини для виробництва цегли будівельної). В обґрунтування позовних вимог позивач зазначало, що було проведено позапланову перевірку ТОВ "Агрохімбуд", за результатами якої виявлено порушення вимог законодавства у сфері надрокористування. Згодом внесено подання на зупинення дії спеціального дозволу на користування надрами №6100 від 03.03.2016 у зв'язку з невиконанням в установленій строк припису щодо усунення порушень законодавства у сфері надрокористування. Позивач направив відповідачу повідомлення про надання згоди/незгоди на припинення права користування надрами, відповідь не надано. Враховуючи те, що відповідачем

впродовж наданому йому строку не вжито заходів на усунення виявлених порушень в сфері надрокористування, ДСГНУ на підставі вимог статті 26 Кодексу України "Про надра" звернулася до суду із вказаним позовом. Відповідач не скористався правом подання відзиву на адміністративний позов. Розглянувши подані документи і матеріали, суд анулював вказаний спецдозвіл.

*GEOnews*

### **Суд встановив неправомірність дій антрацитового підприємства за позовом Держгеонадр**

До Луганського окружного адміністративного суду надійшла позовна заява ДСГНУ до ТОВ «ГП «Антрацит-вугілля», в якій позивач просив припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами № 5015 від 07.09.2009 (видобування кам'яного вугілля (антрацит)). В обґрунтування позовних вимог зазначено, що Відповідач в порушення вимог Угоди про умови користування надрами, особливої умови № 4 спеціального дозволу на користування надрами, ст. 24 Кодексу України про надра не подав щорічну звітність до ДНВП «Геоінформ України» про стан запасів корисних копалин за формою 5-гр. Відповідач не скористався правом подати відзив на позовну заяву. Розглянувши подані документи і матеріали, оцінивши належність, допустимість, достовірність кожного доказу окремо, а також достатність і взаємний зв'язок доказів у їх сукупності, суд зазначив про необхідність анулювати підприємству зазначений спецдозвіл.

*GEOnews*

### **ДСГНУ направила позов до суду з приводу систематичних порушень юридичною особою законодавства**

Державна служба геології та надр України звернулася до Житомирського окружного адміністративного суду з позовом, у якому просила припинити право користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу №4831 від 25.12.2008 (видобування каоліну первинного, придатного в якості сировини для виробництва цегли), наданого ПП "Немильнянський цегельний завод". В обґрунтування позовних вимог зазначав, що ПП "Немильнянський цегельний завод" систематично допущено численні порушення вимог законодавства у сфері надрокористування, оскільки, у встановлений строк не усунено порушення, зазначені у приписі. Вказаними діями відповідач порушував

вимоги, передбачені спеціальним дозволом на користування надрами, що було підставою для анулювання спеціального дозволу, зазначила ДСГНУ. Відповідач надіслав до суду відзив на позовну заяву, у якому просив відмовити позивачу в задоволенні позовних вимог. В обґрунтування правової позиції вказував, що відсутні підстави для анулювання спеціального дозволу на користування надрами, оскільки Житомирським окружним адміністративним судом винесено рішення у справі №240/1919/20, згідно з яким частково задоволено позовні вимоги ПП "Немильнянський цегельний завод": визнано протиправним та скасовано припис ДСГНУ від 11.09.2019 в частині зобов'язання виконати припис від 19.08.2016 щодо усунення порушень законодавства у сфері надрокористування в частині проведення повторної державної експертизи та оцінки запасів Немильнянського родовища первинних каолінів. Вказував, що у даному випадку розгляд справи №240/19731/20 про припинення права користування надрами шляхом анулювання спеціального дозволу на користування надрами №4831 від 25.12.2008 за наявності скасованого припису є неможливим та безпідставним. Суд, проаналізувавши докази сторін, виявив нікчемність доказів Держгеонадр та відмовив у задоволенні позову.

*GEOnews*

### **Китай відмовиться від продажу авто з бензиновими та дизельними двигунами до 2030 року**

Влада південної китайської провінції Хайнань має намір до 2030 року повністю заборонити продаж автомобілів з бензиновими та дизельними двигунами. Згідно з планом, до 2025 року поставлено завдання перевести всі державні та комерційні служби Хайнаня на автомобілі, які використовують «чисті джерела» енергії, а до 2030 року повністю заборонити їх. Також продовжиться реалізація пільгової податкової політики щодо купівлі автомобілів на альтернативних джерелах енергії, до яких у Китаї відносять не лише електромобілі, а й авто на водневих паливних елементах, а також гібриди. Хайнань - перша провінція Китаю, яка оголосила про плани до 2030 року повністю припинити продаж на острові автомобілів з бензиновими та дизельними двигунами з метою боротьби із забрудненням навколишнього середовища та захисту місцевої екології.

*Любов Зур'ян,  
за матеріалами іноземних видань*

**Підприємство оскаржило рішення Вінницького ОАС щодо правомірності діянь Держгеонадр**

В вересні 2021-го року ТОВ "Агробуд-Сервіс" звернулось в суд із позовною заявою до Держгеонадр, в якій просило суд:

- визнати протиправною бездіяльність, яка полягає у неприйнятті рішення за зверненням ТОВ "Агробуд-Сервіс" про скасування п. 59 Додатку 3 до наказу від 11.01.2017 №5 в частині зупинення спеціального дозволу від 13.07.2006 №3958 внаслідок порушення п.25 Положення №865 та зобов'язати скасувати зазначений пункт;

- визнати протиправною бездіяльність щодо не поновлення дії спеціального дозволу після вжиття ТОВ "Агробуд-Сервіс" заходів на виконання припису та зобов'язати поновити дію спеціального дозволу від 13.07.2006 №3958;

- визнати протиправними дії щодо встановлення додаткових порушень, які перешкоджають поновленню дії дозволу, не зазначених у приписі.

Суд, розглянувши обставини справи, дійшов до висновку про законність дій Держгеонадр та вирішив відмовити у задоволенні позовних вимог ТОВ "Агробуд-Сервіс".

Не погоджуючись з рішенням суду першої інстанції, позивачем подано апеляційну скаргу, в якій апелянт просив рішення суду першої інстанції скасувати та прийняти нове рішення, яким задовольнити позовні вимоги в повному обсязі, посилаючись на неправильне застосування судом першої інстанції норм матеріального та порушення норм процесуального права, що призвело до неправильного вирішення питання.

В обґрунтування вимог апеляційної скарги апелянтом, окрім іншого, зазначено про те, що оскільки зазначені в листі від 13.08.2021 року порушення, не були предметом припису від 09.10.2020 року, щодо цих порушень не видавався ні припис, ні інший розпорядчий документ, а листи, за загальним правилом, не підлягають оскарженню, ТОВ "Агробуд-Сервіс" взагалі було позбавлене можливості оскаржити ці порушення.

На адресу суду надійшов відзив від

відповідача, в якому відповідач просив залишити апеляційну скаргу без задоволення, а рішення суду першої інстанції без змін.

В судовому засіданні представником позивача підтримані доводи та вимоги апеляційної скарги.

Перевіривши матеріали справи та доводи апеляційної скарги, законність і обґрунтованість рішення суду в межах доводів апеляційної скарги, а також правильність застосування судом першої інстанції норм матеріального та процесуального права, суд апеляційної інстанції дійшов висновку, що апеляційну скаргу слід задовольнити, рішення суду першої інстанції скасувати, а також стягнути на користь позивача 17 тис 025 грн судових витрат за рахунок асигнувань ДСГНУ.

*GEOnews*

**TotalEnergies, Inpex і Woodside ведуть оцінку створення сховища CO2 в Австралії**

Компанія Bonaparte CCS Assessment — спільне підприємство TotalEnergies (26 %), Inpex (53 %, оператор) і Woodside (21 %) — отримала дозвіл на проведення оцінок на північно-західному узбережжі Австралії на блоці G-7-AP. Ця ділянка вважається перспективним участком для геологічного зберігання вуглекислого газу (CO2). Очікується, що оціночні роботи розпочнуться в 2023 році. Про це йдеться в пресрелізі французької компанії.

Відзначається також, що проект із забезпечення постійного зберігання вуглекислого газу в регіоні допоможе скоротити викиди парникових газів від найближчого терміналу Ichthys LNG. Це також відповідає ініціативам Французької компанії з просування ідей уловлювання та зберігання CO2.

Французька TotalEnergies — одна з найбільших енергетичних компаній у світі.

*Віра Жулебінa,  
за матеріалами іноземних видань*

**Ремонт на Freeport LNG, що горів, в США затягнувся ще на місяць**

Часткове відновлення роботи американського заводу зі скраплення

природного газу (СПГ) Freeport LNG планується на початку чи в середині листопада. Про це повідомила компанія-оператор підприємства.

Хоча будівельні ризики можуть вплинути на план, очікується, що початкове виробництво може розпочатися на початку-середині листопада і вийти на стійкий рівень не менше ніж 2 мільярди кубічних футів на день до кінця листопада, що становить понад 85 % експортного потенціалу підприємства.

При цьому раніше компанія повідомляла, що очікує часткового відновлення виробництва СПГ на заводі в жовтні, а до цього вважала, що після вибуху і пожежі, що відбулися на початку червня, підприємство буде закрито мінімум на три місяці.

Початковий період простою у зв'язку з необхідністю усунення наслідків аварії взагалі оцінювався в три тижні.

*Віра Жулебінa,  
за матеріалами іноземних видань*

**Німеччина домовилася про імпорт водневого палива з Канади із 2025 року**

Відповідну угоду напередодні підписали віце-канцлер і міністр економіки ФРН Роберт Хабек та міністр природних ресурсів Канади Джонатан Уїлкінсон.

Як зазначив Шольц, завдяки цій угоді партнерство з Канадою перейде на більш стратегічний рівень.

Трюдо назвав підписану декларацію про наміри створити альянс з експорту водневого палива до Німеччини до 2025 року «історичним кроком уперед». За його словами, ця угода сприяє створенню робочих місць, розвитку місцевої економіки та внесення вкладу у виробництво екологічно чистої енергії.

У спільній декларації про наміри між ФРН та Канадою йдеться, що метою співпраці є «стимулювання водневої економіки та створення трансатлантичного ланцюжка постачання водню».

Ще одним напрямом мають стати спільні проекти в галузі наукових досліджень та розробок для просування розвитку ланцюжків постачання та логістики.

*Віра Жулебінa,  
за матеріалами іноземних видань*